



ПЕРЕМЕНА

№1 (16) 25 сентября
2012 года

Перемена к лучшему

Сегодня в
номере:

*Олимпиада - 2012
стр.1

*Северная
Венеция
стр. 2

*Опросы
стр.3

*Маршрут
мечты
стр.4



Олимпиада - 2012



Олимпийские игры берут свое начало в далеком 1896 году, в стране - родоначальнице игр – Греции, и по сей день являются самыми масштабными спортивными соревнованиями. 30-ые летние Олимпийские игры – это самое значимое событие 2012 года. Гостеприимной хозяйкой на этот раз стала столица Великобритании – Лондон.

В проведении зрелищного открытия были задействованы миллионы волонтеров, пожелавших внести свой вклад в создание праздничной атмосферы. В соревнованиях на летних Олимпийских играх 2012 года приняли участие спортсмены из 204 стран, которые разыграли 302 комплекта медалей. День открытия начался торжественным шествием спортсменов под знаменами своих стран. Знаменосцем нашей олимпийской сборной была экс-первая ракетка мира - теннисистка Мария Шарапова. Шоу было зрелищным и эффектным: каскадеры в образах королевы Ан-

глии Елизаветы 2 и Джеймса Бонда спустились с вертолета на арену торжества, также известный комик Mr. Bean порадовал многомиллионные трибуны своим задорным выступлением. А самым трогательным моментом было упоминание о легендах – музыкантах мирового уровня: Freddie Mercury (Фредди Меркьюри) и John Lennon (Джона Леннона).

С 27 июля по 12 августа спортсмены радовали и огорчали своих болельщиков, ставили новые мировые рекорды, завоевывали медали. Слезы радости и разочарования не могли оставить равнодушными миллионы зрителей.

Результат Олимпиады 2012 года был ожидаемым. Россия в общем зачете медалей заняла 4-ое почетное место (82 медали, 24 золотых), уступив США (104 медали), Китаю (87 медалей), Великобритании (65 медалей, 29 золотых).

Лично для меня, самой яркой, впечатляющей победой была «золотая» игра по волейболу со сборной Бразилии, где наши спортсмены показали характер и выдержку, вырвав победу в затянувшейся игре.

Грустно прощаться с летними Олимпийскими играми на 4 года. Но мысль о том, что уже в 2014 году принимать гостей, спортсменов будет наша страна (г. Сочи) радует и вселяет новые надежды!

София Колодкина

Северная Венеция

Санкт-Петербург – «самый странный из всех российских городов». Строгая правильность прямых улиц, просторные площади, величественный облик зданий, зелень многочисленных парков и садов, мосты, набережные – все это буквально овеяно историей.

Этим летом я побывала в Питере – сказочном городе, приюте мечтателей и романтиков. Мифы и легенды здесь так плотно переплелись, что порой забываешь, какой век.

Санкт-Петербург – это город островов и мостов. Сейчас их свыше пятисот, в том числе 20 разводных, и они соединяют сто с лишним петербургских островов, играя огромную роль в формировании облика города.

Помимо основной части, находящейся на суше, в состав города входит более 100 островов, самый большой из которых – Васильевский. Этот район считается центром науки и искусства. На нем располагаются Санкт-Петербургский университет, здания Академии художеств, а также Кунсткамера – музей антропологии и этнографии имени Петра Великого. Многие города мира могут похвастаться таким количеством достопримечательностей: музеев и храмов, усадеб и дворцов, парков и памятников.

Нельзя считать путешествие по городу полноценным, если вы не прокатились на катере по рекам и каналам. Петербург называют «Северной Венецией», и называют неспроста. Совершенно непередаваемые ощущения, когда буквально просачиваешься из канала в канал, вырываясь время от времени на широкие просторы Невы. Именно с воды открывается все великолепие Северной столицы, вызывая бурю ярких эмоций.



Погода в Петербурге капризна и непредсказуема, однако именно эта непредсказуемость делает Питер особенно выразительным. Прекрасен Санкт-Петербург во все времена года, но самая сказочная и фантастическая пора в нем – это знаменитые белые ночи, длящиеся с середины мая до середи-

ны июля. На улицах почти столько же народа, сколько и днем. Люди катаются на катерах и лодках или просто прогуливаются, любуясь разведенными мостами. Зрелище вставших на дыбы металлических пролетов, пропускающих в залив суда, оставляет поистине незабываемое впечатление. В это время, когда город завораживает и околдовывает, ему можно простить и частые дожди, и сырые туманы.

Наталья Дюрягина

Это интересно

Кто же был тот чёрт, который придумал колесо обозрения и как ему такое в голову пришло? Как ни странно, но появлению «чёртова колеса» мы обязаны Густаву Эйфелю.

Просто американец Джордж Феррис пытался перещеголять Эйфелю башню и придумал новое развлечение: катать людей на огромном колесе и показывать им окрестности. Атракцион был впервые установлен в 1893 году в Чикаго. Диаметр колеса – 75 метров – был внушительным даже по современным меркам. К ободу крепились 36 кабин на 20 сидячих и 40 стоячих мест. Всего колесо вмещало 2160 человек. В движение атракцион приводили две паровые машины мощностью 1000 лошадиных сил каждая. Сегодня колесо обозрения по всему миру называют «колесом Ферриса» и только у нас – «чёртовым».

Опрос

Совсем не давно из стен нашей школы выпустились 11- классники. Давайте узнаем, куда они поступили.

СБЫЛИСЬ ЛИ ВАШИ ОЖИДАНИЯ (МЕЧТЫ, ЦЕЛИ)? ОСТАЛИСЬ ЛИ ВЫ ДОВОЛЬНЫ РЕЗУЛЬТАТАМИ ПОСТУПЛЕНИЯ?



Ксения Зырянова (выпускница гуманитарного класса):

«Ожидала я поступить в другой вуз и другой город. Хотя сейчас я довольна, что учусь именно в ЮУрГУ, а не где-то еще».



Татьяна Туринцева (выпускница медицинского класса):

«Да, ожидания оправдались. По сути, всё, как и предполагала: трудно, но весело. Я очень рада, что именно в ОмГМА поступила».



Вячеслав Курапов (выпускник физико-математического класса):

« Я поступил в ЮУрГУ - Южно-уральский государственный университет. Сначала вообще не думал, что буду учиться в Челябинске. Но, когда приехал подавать документы, я сказал себе: « Непременно хочу здесь учиться!»

КАК ПРОШЛО ТВОЁ ЛЕТО?

Вот и закончилось лето, наступил новый учебный год. Но это не повод грустить, ведь с тобой всегда будут твои летние воспоминания, которые поднимут настроение в дождливую погоду. Чтобы продлить вам хорошее настроение, я решила узнать, как провели каникулы наши читатели.

Даша:

«Было очень весело! Успела соскучиться по друзьям, а также ездила в гости к сестре в Тольятти».

Катя:

«Летом я ездила на юг. Там было весело и увлекательно. Мы посетили множество интересных мест. Мне очень понравилось мое маленькое путешествие».

Маша:

«Лето для меня - конец июня и август. Именно в этот период случилось столько всего незабываемого и хорошего! Для меня не было такого : «Ой, как быстро пролетело» или «какое затяжное лето, быстрее бы в школу, скучно». Было все вполне в меру!»

Инна:

«Лето я провела отлично! Часто встречалась с друзьями, ездила купаться на озеро, ходила гулять, получала заряд положительных эмоций. Ну и, конечно, ездила в сад! В общем, лето я провела замечательно!»

Елизавета Кузьминых

Маршрут мечты

В июне в составе танцевального коллектива я побывала на международном конкурсе в Болгарии. Это было незабываемое путешествие, которое произвело на меня огромное впечатление.

Болгария - маленький уголок прекрасных пейзажей и добрых людей. Мы жили в историческом городе Созополь. Там современная жизнь переплетается с прошлым: римская крепость, узкие улочки со старинными домами и живописные набережные.

Конкурс проходил несколько дней, и

каждый вечер жители города и туристы собирались, чтобы посмотреть выступления. Наша команда выступала достойно. Зрители встречали танцевальные коллективы шумными овациями и с интересом смотрели номера. Благодаря этому конкурсу мы познакомились с участниками



из разных стран и узнали немного об их культуре.

Почти каждый день мы проводили на пляже: это было просто замечательно! Рано утром делали разминку на песке, днем загорали и купались, а вечером гуляли по залитому огнями городу.

Последний день нашего путешествия был насыщенным. Приехав из Болгарии в Турцию, мы остановились в Стамбуле. Этот огромный город резко отличался от любимейшей нам Болгарии. Мы прогулялись по шумным улицам города, покатались на трамвае. Сначала Стамбул показался мне су-

етливым и «дикуватым», но после прогулки на корабле он очаровал меня. Маршрут был по проливу Босфор, Мраморному и Черному морям. Панорама Стамбула потрясает, вряд ли вы где-нибудь увидите что-то подобное... Мечети, шум морских волн, яркий красочный рынок с его немолкающим шумом и чарующими ароматами пряностей... Разве не сказочно?! Поездка... Мы не могли подумать, что это будет так здорово, незабываемо и приятно.

Яна Останина

Редактор
Яна Останина

Адрес редакции:
641730, Курганская область,
г. Далматово,
ул. 4-го Уральского полка,
109, школа №2,
телефон: 8(35252)3-17-00

Издатель: ДСОШ №2
Верстка, дизайн: Наталья Дюрягина, Яна Останина.
Корреспонденты: София Колодкина, Елизавета Кузьминых, Наталья Дюрягина, Яна Останина.